

加征美国商品关税利好哪些股票

中美贸易战是美国挑起的，表面上的理由是中国出口到美国的物价太便宜，影响了美国本地货物的销售，实质是美国看中国发展太快，担心中国超越美国成为霸主，实行遏制中国战略的一部分。

美国对中国加征25%的关税，主要针对钢铁有色、纺织服装、电子科技和中国制造板块，当然对中国钢铁产品和钢铁板块的股票都会有影响，但影响只是暂时的有限的。

中国对美国反制加征25%的关税，其中有大豆、生猪、汽车、飞机等产品，不仅会对美国股市产生消极负面影响。也会对中国相同板块产生积极正面影响。比如农业种子登海种业、敦煌种业、牧原股份等都会受益。

美国对墨西哥加征关税为何日本股市震荡下跌

5月30日，特朗普政府突然宣布从2019年6月10日开始，美国将对从墨西哥进口的所有货物征收5%的关税。

特朗普指出，如果通过采取行动有效减轻了美墨边境的非法移民危机，美方将会考虑取消关税。但是，如果美方认为该危机持续发酵，关税将一路攀升，最高在2019年10月1日增至25%。特朗普指出，除非墨西哥大幅阻止墨西哥人非法进入美国，该关税将永久保持在25%的水平。

该消息发出后，墨西哥比索兑美元暴跌，瞬间最大跌幅超2.2%，标准普尔500股票期货指数也闻讯下跌0.9%，

值得注意的是，远在大洋彼岸的日本股市也应声下跌，跌到近三个月的低位。

为何日本股市会下跌呢？关键因素在于汽车。

原来十几年来，日本汽车在美国和墨西哥进行了非常多的投资。借助北美自由贸易区，日本不少汽车产业链建在墨西哥，利用自贸区的免关税或低关税优势，大肆向美国出口。如果美国宣布对墨西哥加征关税25%，无疑会增加对日本对美国出口成本。

所以当天受此消息影响，日本汽车制造商股票纷纷下跌，马自达领跌，在东京一度下跌8.7%，创2016年11月以来的最大日内跌幅。丰田汽车一度跌2.7%，日产汽车和本田汽车下跌了约4%，

美国对世界到处煽风点火，连自己的邻居和盟国都不放过，不知道能否让它的朋友们头脑清醒。

股票的牛市到了吗

真的是牛市来了。最近股市红红火火，指数连续上涨，个股翻倍层出不穷，量价齐升，市场牛市回来了。

一、指数连续上涨创新高。近期股市各大指数一改以往萎靡不振的状况，连续大涨创出新高，市场量能逐渐放大，各路资金跑步进场，久违的市场牛市回来了。

二、个股上涨翻倍不回头。近期股票大涨，翻倍的股票越来越多，散户帐上资金盈利明显增加，赚钱了也心里发慌，熊市思维模式小赚就跑，然后跌下来再买进，现在不行了，你卖了，股价一去回头，低买不回来了，牛市来了炒股思维必须要跟进。

三、牛市回撤风险要小心。牛市真的来了，人人开心，但是股市的高风险牛市一样存在，牛市指数上涨快，个股暴涨急，散户常常就得意忘形，以为牛市就是只涨不跌了，这是非常错误的。牛市也有大跌回撤的风险，追高买进的投资者遇到了大跌回撤，一样套住，心态不好割肉亏损出局。

总之，牛市真的是来了，我们要适应牛市的操作模式，低位筹码捂紧守好，股票大涨切莫追高，以防牛市大跌回撤风险。